
Відмовили у в’їзді? Що робити далі?
Ви можете оскаржити рішення про відмову у в’їзді протягом 30 днів, звернувшись до 
судового органу, зазначеному в рішенні поліції.

Зверніться до УВКБ ООН за інформацією за телефоном безкоштовної гарячої лінії 
УВКБ ООН для біженців +36 80 984 583 (з понеділка по п’ятницю, з 08:00 до 17:00) 
або напишіть на адресу електронної пошти contact_hungary@unhcr.org 

Більше інформації про подання заяви на отримання візи до Угорщини доступно за 
посиланням https://konzinfo.mfa.gov.hu/en/how-apply-visa

ІНФОРМАЦІЯ ПРО УМОВИ 
В’ЇЗДУ З УКРАЇНИ В УГОРЩИНУ

Рішення про надання дозволу на в’їзд до Угорщини приймають ї ї державні органи на основі оцінки 
індивідуальних обставин особи. При поданні запиту на в’їзд у пункті перетину кордону, важливо мати всі 
наявні документи, які підтверджують право на в’їзд до Угорщини. Якщо у вас є будь-які гуманітарні 
потреби та якщо ви хочете просити про захист, зверніться до представників державних органів на кордоні.

УВКБ ООН підтверджує, що інформація представлена в даному документі є актуальною станом на 
23 травня 2023.

▪ A) Громадянин України
▪ B) Особа, яка користувалась міжнародним захистом 

або аналогічним механізмом національного захисту в 
Україні до 24 лютого 2022 року

▪ C) Особа без громадянства, визнана такою в Україні 
до 24 лютого 2022 року

▪ D) Ви є членом родини особи, згаданої в пункті A, B 
або C (наприклад, дружина/чоловік/партнер, 
син/донька або мати/батько, брат/сестра до 18 років)

У разі відсутності заборони на в’їзд до Шенгенської зони 
та перебування в ній, виданої на ваше ім’я, вам буде 
дозволено в’їзд до Угорщини.

Якщо у вас є дійсний біометричний паспорт, ви можете 
перебувати на території Шенгенської зони протягом 90 
днів без візи. Протягом цього періоду ви можете подати 
заяву про надання тимчасового захисту в Угорщині або 
поїхати до іншої країни-члена Шенгенської зони та 
подати заяву про надання тимчасового захисту там.

Якщо у вас немає дійсного біометричного паспорта, 
прикордонна поліція Угорщини перевірить вашу особу 
за іншими наявними документами (наприклад, 
внутрішнім паспортом, свідоцтвом про народження, 
реєстрацією місця проживання). Якщо вам дозволять 
в’їзд, ви отримаєте 30-денну посвідку на тимчасове 
проживання, яку можна поновлювати. Вона дозволяє 
вам легально перебувати в Угорщині та подати заяву 
про надання тимчасового захисту. Під час цього 
процедури поліція може відвезти вас до м. Ньїрбатора, 
розташованого неподалік від кордону, де орган, який 
розглядає питання про надання притулку (Національне 
управління поліції у справах іноземців), зможе вас 
зареєструвати. 

▪ E) Не є громадянином України та вимушені покинути 
Україну

Для в’їзду в Угорщину ви повинні відповідати загальним 
вимогам для в’їзду відповідно до правил Шенгенської 
зони. Це означає, що у вас має бути дійсний проїзний 
документ та дійсна шенгенська віза (див. нижче), а також 
відсутня заборона на в’їзд до Шенгенської зони та 
перебування в ній.

Якщо у вас є дозвіл на проживання, виданий 
країною-членом ЄС, ви можете мати право на транзитний 
в’їзд до Угорщини (з метою потрапити на територію цієї 
країни-члена ЄС). Перед поїздкою, будь ласка, 
проконсультуйтеся з державними органами країни-члена 
ЄС, яка видала вам дозвіл на проживання, щоб 
встановити, чи можна використовувати його для 
транзитних поїздок.

Якщо ви перебували в Україні 24 лютого 2022 року з 
дійсною посвідкою на проживання та з того часу не 
виїжджали з України, вам може бути дозволено в’їзд з 
гуманітарних міркувань. Ви можете підтвердити факт 
перебування в Україні на підставі різних документів, 
зокрема, дійсної посвідки на проживання, свідоцтва про 
шлюб або свідоцтва про народження. Зверніть увагу, що 
цей список не є вичерпним. Інші документи також можуть 
бути використані як підтвердження.

Якщо ви не входите до жодної з зазначених вище 
категорій та вважаєте, що повернення в Україну або 
країну походження може становити для вас загрозу – 
повідомте про це державні органи Угорщини. Ви також 
можете звернутись з заявою про надання захисту. Якщо 
державні органи встановлять, що відмова у в’їзді 
становить для вас загрозу, вам дозволять в’їзд до 
Угорщини, а вашу справу передадуть до органу, який 
розглядає питання про надання притулку.

ЯКЩО ВИ НАЛЕЖИТЕ ДО ОДНІЄЇ З ТАКИХ 
КАТЕГОРІЙ: 

ЯКЩО ВИ:


